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招 集 日 時 令和７年 11 月 19 日（水曜日）午後 1 時 30 分開会／午後１時 45 分閉会 

招 集 場 所 加賀市民会館２階 第２会議室 
教 育 長 松本向貴  
出 席 委 員 篠原隆一、山下裕嗣、佐野明子、新滝有紀子 
会議列席者 小林事務局長、伊藤政策官、北市次長兼学校指導課長、小茂出教育庶務課長、柴木生涯学習課長、 
      高野中央・山中図書館長、寺山スポーツ課長、前田文化課長、山下教育庶務課リーダー 

 
令和７年第 11 回教育委員会定例会開会宣言 
挨拶 
〇松本教育長  前回から 3 週間経っていないというところですが、様々なイベントがありまし

た。例えば今週、加賀市の Education PLAYER's Day と題して、北海道から沖縄まで全国の教
育関係者の方に加賀市の学校教育をご覧いただきましたけれども、普段やっているとわからな
くなることもありますが、加賀市がやってきていることを客観的に振り返る機会になったり、
また子どもの声を直接聞いたり、国の中央教育審議会の委員をお努めの方にもご参加いただき
ましたが、そういった方々とも加賀市として目指しているところや、課題などについて率直に
意見交換できて非常によかったというふうに思っております。また加賀市と小松市の校長研修
会の合同のイベントがありましたけれども、県の教育長にもお越しいただいて、教育行政や復
興に関するお話をいただいたりもして、改めて国や県の方向性ということをしっかり踏まえて
やっていかないといけないということを実感いたしましたし、同時に今月は合併 20 周年式典も
ございまして、やはり教育委員会、市の一員として、その地域にしっかり貢献していくという
ことを考えていかないといけないという、それぞれのレイヤーできちんとやっていくことがあ
るなということを改めて感じたところです。そういった観点で本日も様々なご意見をいただけ
ればというふうに思っておりますので、案件に入りたいと思います。本日、審議案件ございま
すが、議案第 35 号、令和 7 年度 12 月補正予算要求案については予算に関することですので、
通例通りに後ほど非公開で審議ということにしたいと思います。続きまして、報告事項に入り
たいと思います。報告第 42 号、指定管理者選定会の決定について柴木課長お願いいたします。 

 
l 報告第 42 号 指定管理者選定会の決定について 

柴木課長   資料に基づき説明 
 
〇松本教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。 
〇山下委員  現管理者からこの仁志会のグループが抜けたということでよろしいでしょうか。 
〇松本教育長  柴木課長、お願いします。 
〇柴木課長  はい、そうです。 
〇松本教育長  他、ございませんか。なければ次の案件に入りたいと思います。報告第 43 号、
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加賀市市民水泳プール指定管理者選定会の結果について寺山課長お願いいたします。 
 

l 報告第 43 号 加賀市市民水泳プール指定管理者選定会の結果について 
寺山課長   資料に基づき説明 

 
〇松本教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。そうし

ましたらその他、何かございましたらお願いいたします。ないようでしたらこの後非公開の案
件が続きはしますけれども、本日が佐野委員の最後の教育委員会定例会の参加になるというこ
とで、まず一旦、この場で最後の挨拶ということでいただければというふうに思っております
ので、佐野委員どうぞお願いいたします。 

〇佐野委員  本当に 8 年 8 ヵ月という年月の間、皆さんにお世話になりました。ありがとうご
ざいました。3 番目の娘が当時小学校 5 年生でした。今はもう大学 2 年生になって、子どもの
成長とともに私も加賀市の教育委員会という場に参加させていただいて、お互い家族共々成長
させていただきました。本当に皆様、体だけはくれぐれも気をつけて、これからも加賀市の発
展と子どもたちの未来のためにお仕事頑張ってください。お世話になりました。ありがとうご
ざいます。 

〇松本教育長  本当に改めて私としても御礼申し上げたいと思います。私は半年強という大変
短い期間ではありましたけれども、教育委員会として教育関係者、保護者の様々なご意見をと
いうことで、その役割の中で、保護者ではもう既に今時点ではないということではございまし
たけれども、そういった視点でご意見をいただき、大変私としても勉強になったなというふう
に思っております。本当にありがとうございました。 

  それでは次回の教育委員会定例会の日程について小茂出課長お願いいたします。 
 

l 次回教育委員会定例会日程について 
小茂出課長   説明 

 
〇松本教育長  12 月 19 日金曜日、午前 10 時からということで予定に入れておいてください。 

それでは公開で予定されておりました案件につきましては以上になります。ご苦労様でした。 
 
 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 
 


